



元旦小长假火车票明日起售

商报讯（记者 范洪）根据火车票预售期 60 天的规定，从明日起，铁路 12306 网站、手机客户端、电话就将开始发售 2016 年 1 月 1 日，也就是明年元旦小长假首日的火车票，而根据客流出行规律，从今天起，旅客就可以买到小长假前一天，也就是客流高峰日的火车票了。

距离元旦还有很长一段时间，现在购票会不会太早？记者了解到，根据惯例，小长假期间，宁波站出发的一些长途高铁列车，比如到北京、厦门、沈阳、长沙等方向，热门时段车次车票可能会比较紧俏，加上车次有限，因此每年小长假，个别方向可能会出现一票难求的情况。此外，铁路还有 15 天以上退票免收手续费的规则，因此建议旅客：一旦确定行程，就先尽早将车票买下，而行程一旦发生改变，只要在开车前 15 天以上退票，都是没有任何损失的。

而对于中短途旅客，比如往上海、杭州、温州等方向的，车次相对没有那么紧张，因此不必太早买票，在出行前 1~2 周买票就可以了。况且，根据惯例，铁路部门会在元旦小长假等出行高峰，在这些方向安排增开列车，车票应该还是比较充裕的。

还有一个建议是，在年底前，铁路部门又会有一些新线路开通，比如新的金温铁路（金华经丽水到温州），宁安城际（南京到安庆）等线路开通，涉及以上线路的列车运行图还将发生一定的变化，中短途旅客出行也可以再等等。

此外，记者从铁路部门获悉，从昨天起，12306 网站提供铁路旅客人身意外伤害保险服务，旅客在 12306 网站购票时可自愿购买，根据网站的提示，该险种每张车票投保 1 份，保险费 3 元，最高保障 30 万元意外身故、伤残和 3 万元意外医疗，旅客可在订票后自行选择购买。

12楼阳台着火 疑因底楼放烟花所致

昨天上午 10 点多，海曙丽园尚都写字楼下一餐厅开张燃放烟花，没想到刚放完烟花，12 楼一阳台就发生火灾，所幸没有造成人员伤亡。

10 点 53 分，消防官兵赶到现场时，12 楼一阳台正黑烟滚滚，且不断有杂物坠落。消防官兵立即携带破拆工具上楼搜救，并利用室内消火栓扑救，同时停靠在楼下的 16 米高喷车也出水控制火势。

然而，当消防官兵却发现，楼上的消防通道门大多数已被锁住，无法第一时间进入楼层内部扑火，给救援造成了一定的难度。直至 11 点 30 分，才彻底将明火扑灭。

据周边群众讲述，事发前，楼下一家餐厅开张，燃放了烟花爆竹，不曾想放完烟花没过多久，12 楼阳台就开始有烟冒出，大家就赶紧拨打 119 报警了。

消防部门为此提醒，因燃放烟花爆竹引发的火灾，造成人身伤害、财产损失的事故不在少数。目前正临近冬季，为了安全和环保，建议少燃放或不燃放烟花爆竹。

记者 张贻富 通讯员 王文龙



驾龄3年“本本族” 油门当刹车撞上护栏

昨天上午 9 点半左右，在鄞州高桥镇民乐村一村道上，一辆还未上牌的大众新车撞在钢护栏上。司机是一名年轻男子，事后惊魂未定，手一直在颤抖。交警询问后得知，他是误将油门当刹车踩才撞上钢护栏的。

肇事男子是湖北人凌某，在高桥镇民乐村一家企业上班，前天刚花了 9 万多元买来一辆大众新轿车，昨天休息就驾驶新车上路练习。在事发路段右转弯时，因为实在太慌张了，竟把油门当成了刹车，结果车子“嗖”的一下就蹿了出去，撞上了路边的钢护栏。尽管没有造成人员受伤，但新车被撞变形，凌某很是心痛。

“驾照是真的，而且从没扣过分。”凌某说，驾照是他在 2012 年大学毕业后考取的，后来他来宁波上班基

本没开过，没想到这次买了新车刚上路就出事了。

“这就是我们所说的‘本本族’，看似驾龄较长，其实没怎么开过车。”处理事故的李警官分析说，“本本族”的危害性，其实比新手更大。此前曾发生过一起事故，一名司机在停车场停车时，管理员让他倒车，不料挂错了挡，结果他一踩油门冲向前去，撞坏了前面的车。

交警为此提醒，“本本族”上路前最好先“回炉”。现在很多驾校提供“回炉”服务，可以先利用驾校的车子熟悉下，最好是找专业的教练陪练，要是觉得技术生疏了，尽量先从较为封闭的场地开始，循序渐进。在没有熟练掌握驾驶技能时，千万不要上高速。

记者 张贻富 通讯员 杨忠信 杨侃

大目湾三大城市综合体进入交付期 十里澜山项目一期封顶开放

10 月 31 日，象山大目湾新城 K2 地产一期十里澜山项目 144 套排屋完成封顶，样板区首次面向市民开放。据了解，该项目也是大目湾第四大城市综合体。同时，大目湾新城中国铁建山语城、世茂天玺和玖玺、邦泰城御园等项

目均已完成验收，下月起全面进入交付期。在十里澜山项目样板区开放现场，“坐直升机看新城”活动吸引了众人的驻足观看。据了解，该项目紧临松兰山度假区，总规划面积 730 亩，总投资 25 亿元，分三期建设。一期建筑面积约 13 万平方米，于今年 3 月份动建，以排屋、高层建筑和商业街为主，着重打造高端的旅游度假产品。

据了解，山语城春天里、邦泰城御园、世茂天玺和玖玺三大项目是大目湾新城首批开发的三大城市综合体项目。三大项目先后于 2013 年底开始动建，总开发面

积超过 20 余万平方米，总投资约 30 亿元，涉及低、高

层住宅和商业区等。

“目前，三大项目以住宅为主，共开发 1463 套房源，至

今年 9 月份，已经有 1231 套实现销售。11 月份将是三大项

目的集中交付期。”大目湾开发管委会投资服务科科长陈锡雷介绍说，大目湾邦泰城御园目前已交付 186 套，他们

将是大目湾新城的首批居民。

2015 年，大目湾新城计划投资 20.9 亿元，前三季度实现投资 15 亿元。11 月，由 K2 地产投资开发的大目湾水上乐园、休闲餐饮将开工动建。今年年底前，山语城、世茂、十里澜山和亲和源等项目将推进相关地块的持续开发。至目前，新城中心区 3 平方公里区域已完

成黑色路面、景观绿化和路灯亮化等工程。亲水湾中心广

场、横跨内湾三座大桥和中小学、幼儿园教育设施等重

点配套项目也将于明年年中全面竣工。

记者 施忆秋 通讯员 林敏

抢红包 赢门票 游鄞州

“玩转鄞州”网络狂欢节火热来袭

梦幻的罗蒙环球乐园、天宫城堡，绿意盎然的天童国家森林公园、浙东大竹海、五龙潭，浪漫的梁祝文化园……山水神秀、景点众多的鄞州，总能为游客营造一片纯净的身心休憩之所。

为了让更多市民体验鄞州的悠闲生活，鄞州区风景旅游管理局联合辖区内的景区、饭店和工业旅游示范点等众多旅游企业，举办为期 4 个月的以“狂欢摇动游鄞州·红包门票任你抢”为主题的第三届“玩转鄞州网络狂欢节”，时间为 2015 年 11 月至 2016 年 2 月。通过鄞州旅游公共微信，送出总价值 20 万元的现金大礼和鄞州景区门票、高星级酒店自助餐券房券、五星级旅游购物点的购物卡以及工业旅游示范点的精美豪华大礼包等，更有机会免费体验鄞州旅游新产品。

本次活动微信公众平台线上将以“摇红包”的形式向广大市民发放现金红包、景点门票、自助餐券等精美奖品。您只需关注“鄞州旅游”微信公众号，进入公众号后点击底部“摇动鄞州”或回复“摇红包”，即可参与活动。线下推广活动将通过微信征集幸运市民游客，在鄞州景区景点、博物馆、农家乐等开展探访活动，并在“鄞州旅游”公共微信里晒出采风美图作品。

记者 余婧婧 通讯员 宣为人

我市将新增600多个绿色桥墩

1.3 公里路段将挂上花箱

记者昨天从市城管园林局获悉，我市 2015 年垂直绿化工程将有新动作，年底将新增 600 多个绿色桥墩，1.3 公里路段上将挂上花箱。

本次垂直绿化工程将分为机场路从联丰路交叉口至青林湾大桥路段，以及通途路高架桥至通途路永丰西路两部分，约有 600 多个桥墩将进行桥柱绿化，全长 7.5 公里。

通途路永丰西路段至机场路的高架在桥柱绿化的同时，还将在桥面两边以及中间护栏处挂上花箱，间距为 1.3 米，各放 1.3 公里。花箱的储水层和种植层为一体式，中间用隔土板分开，利用吸水棉条将储水层的水吸附到种植层，对植物进行水供给。

据悉，此项目将于年底前完工。届时，将给宁波市增加一道绿色的风景线。

记者 林伟 通讯员 朱琼

宁波移动 4G+VoLTE 正式商用



10 月 30 日，宁波移动宣布 4G+ 高清语音（VoLTE）正式商用，此举意味着移动为语音通话另外开辟一条“高速专用道”。宁波移动用户将迈入通话更保真、视频更清晰的 4G 语音新时代。

4G+ 高清语音业务语音通话和视频通话均按特长计费，通话过程中所产生的流量不收取流量费，其中语音通话与现行的 2G 通话资费一致，并可纳入用户现有套餐；视频通话按特长独立计费、被叫免费。目前支持此项业务的手机有华为 mate7、三星 S6 等近 10 款，预计今年年底将超过 20 款。

记者 余婧婧